



离退休工作简报

微信版〔2021〕第11期

(内部交流 请勿外传)

南京退教协（教育关工委）市属高校片 工作会议在我校召开

12月1日上午，南京退教协（教育关工委）市属高校片工作会议在我校白下校区离退休处一楼会议室召开。南京退离休教育工作者协会会长、市教育系统关工委常务副主任黄辉，南京退教协副会长、法人何云，南京退教协秘书长徐明华，南京市教育局离退休干部处科长张磊出席会议，南京晓庄学院、南京城市职业学院和我校的退教协会会长、关工委常务副主任及离退休工作处处长参加会议。会议由市退教协会副会长、我校退教协会会长刘卫东主持。

会议伊始，黄辉会长首先致辞，他代表南京退教协新一届理事会，对与会的各位领导表示欢迎，介绍了新一届市退教协的工作思路和发展愿景，感谢市属高校退教协、关工委

对市退教协（教育关工委）工作的长期支持，同时祝愿此次会议取得圆满成功。

会上，市属高校的退教协会长及关工委常务副主任先后就本校一年来退教协、关工委的工作情况进行了深入地交流，各有特色，可圈可点，充分显示了高校的资源优势和特点。何云副会长在讲话中，着重强调了在退教协工作中如何落实中央办公厅《关于加强新时代老龄工作的意见》，并就今后市属高校与市退教协工作有效衔接明确思路举措。黄辉会长代表南京退教协、教育关工委做总结讲话，他对此次会议的召开表示了充分肯定，解读了新一届市退教协章程，提出了市属高校退教协的发展方向，并从平台活动、加强互动、协同共享、合作共赢等方面对明年南京退教协工作进行了部署。

校党委常委、副校长、校关工委副主任倪杰接见与会代表并合影留恋。



倪杰副校长与参会人员合影



会议场景



市退教协会黄辉会长讲话



市退教协何云副会长讲话



市退教协副会长、校退教协会长刘卫东主持会议
并汇报我校退教协工作



校关工委常务副主任谢培苏汇报我校关工委工作



晓庄学院刘维周会长汇报退教协、关工委工作



城市职业学院林晓冬汇报退教协、关工委工作



与会人员讨论交流

责任编辑：孙伟 审核人：喻强 2021年12月3日